证券代码: 833873

证券简称:中设股份

主办券商:华创证券

重庆中设工程设计股份有限公司 关于调整资产出售方案的说明公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

重庆中设工程设计股份有限公司(以下简称"公司")于 2017年 12月 25日召开了第二届董事会第十四次会议,审议通过了《关于出售全资子公司重庆的锦科技有限公司 100%股权的议案》,并于同日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台披露了《关于出售全资子公司 100%股权的公告》(公告编号: 2017-030),拟将全资子公司重庆的锦科技有限公司(以下简称"的锦科技") 100%股权转让给非关联法人重庆智敏浩学企业管理咨询服务中心(有限合伙)。现因客观情况发生变化,为配合公司发展战略的需要以及资源整合,公司拟调整此次股权转让方案,新增一位受让者。

公司于 2018 年 2 月 12 日召开第二届董事会第十五次会议,审议通过《关于调整出售全资子公司重庆旳锦科技有限公司 100%股权方案的议案》。调整后的股权转让方案详见公司于同日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台披露的《关于出售全资子公司

100%股权的公告》(公告编号: 2018-001)。

特此公告。

重庆中设工程设计股份有限公司

董事会

2018年2月12日